

TÁJÉKOZTATÓ

AZ ORVOSI MIKROBIOLÓGIA II. TANTÁRGY OKTATÁSÁRÓL
2023/2024. TANÉV I. FÉLÉV

Tanulmányi adminisztráció fogadó ideje:

munkanapokon előzetes időpont egyeztetéssel; ghidan.agoston@semmelweis.hu, NET épület, 10. emelet.

Intézeti mobil: +36208259715

Kérjük, hogy az elérhetőségüket (email, telefonszám) a Neptun rendszerben aktualizálják!

A félévi aláírás megszerzése a TVSZ szerint:

- **A félév során a gyakorlatokról maximum 3 hiányzás megengedett.**
- **A gyakorlatok során a megengedett késés mértéke 5 perc; 3 db 5 percen túli késés egy hiányzásnak számít**
- **Írásbeli beszámoló a félév során két alkalommal. A félévi aláíráshoz és a tanulmányi verseny részvételéhez a beszámolók során 70%-70% elérése szükséges, a tanulmányi versenyen való részvételhez 80-80%. Az első beszámoló megírására az 5. héten kerül sor, a második beszámolóra a 8. héten. Az első beszámoló anyaga: Protozoológia és Helmintológia (1-4. gyakorlat és 1-3. előadás). A második beszámoló anyaga: Mikológia, Általános virológia, DNS vírusok (5-7. gyakorlat és 4-7. előadás). A sikertelen beszámoló pótlására a gyakorlatvezetővel történő egyeztetés után kerül sor, lehetőleg a sikertelen beszámolót követő héten.**
- **Az utolsó oktatási héten sikeres gyakorlati vizsgát kell tenni a félévi aláíráshoz. A gyakorlati vizsga pótlására ugyanazon a héten van lehetőség, a pénteki csoportoknak a vizsgaidőszak első napján. Anyaga a Moodle-ben kerül ismertetésre.**

Tanulmányi verseny: időpontja később kerül meghatározásra. A versenyen való részvétel feltétele a négy beszámoló (első és második félév) sikeres teljesítése. A félév során a beszámolók kérdéseit a csoport gyakorlatvezetője állítja össze. A tanulmányi verseny anyaga részletes bakteriológia. Aki a versenyen 70% felett teljesít, a szigorlaton a részletes bakteriológia témakörben kedvezményt kap, azaz a tételsorban a második blokkot nem kérdezzük (de tudni kell). Ismétlő vizsgán a kedvezmény elvész. A kedvezményben részesült hallgatóknak is sikeresen kell teljesíteni a vizsga előtti beugrót (minimumkérdések). A verseny részleteit később ismertetjük.

Szigorlat:

Jelentkezés és vizsgaidőpont módosítás: a NEPTUN rendszeren keresztül.

Vizsganapok: Neptun szerint.

A szigorlat menete: Írásbeli beugró után szóbeli vizsga. A minimumkérdéseket a válasszokkal együtt, illetve a szóbeli vizsga tételeit a Moodle felületre feltöltjük.

Beugró: Írásban, 20 minimumkérdésre kell választ adni. Minden témakörből (általános mikrobiológia, részletes bakteriológia, mikológia, parazitológia, virológia) a vizsgázó 4-4 kérdést kap és témakörönként 50%-ot kell elérni ahhoz, hogy a vizsgázó tovább menjen a szóbeli vizsgára. A beugró megírására a szóbeli vizsga előtt kerül sor. Amennyiben a hallgató kevesebb, mint 50%-ot ér el valamilyen témakörből, elégtelen érdemjegy kerül a Neptunba bejegyzésre. Ebben az esetben újra próbálkozni az ismétlővizsgákra érvényes feltételekkel lehetséges.

Szóbeli: A hallgató a vizsgán egy kártyát húz öt témakörrel. Mindegyik témakört elégségesre kell megválaszolni ahhoz, hogy a vizsga sikeres legyen.

Tételhúzáskor a hallgató arcképes igazolvánnyal igazolja személyét.

Tételhúzás után a termet elhagyni nem lehet. Ha valakinek valamiért mégis ki kell menni, akkor új tételt kell húzni és mind a kettőből vizsgázik.

Vizsgán történő csalás esetén nem csak a vizsga eredménye elégtelen, hanem a csalás ténye önmagában fegyelmi eljárás kezdeményezését vonja maga után.

Utóvizsga, ill. javítóvizsga helyet limiten felül is adunk meg, ha limiten belül nincs már hely, erre való igényt emailben jelezzék..

Sikertelen vizsga ismétlése: legkorábban a Neptunban meghirdetett következő vizsga-alkalomkor.

Intézeti honlap:

<http://semmelweis.hu/mikrobiologia/>

Hirdetmények, aktuális információk:

Az Intézet hirdetményeit főleg Moodle programban, a honlapon, a hirdetőtáblán, illetve a Neptun rendszeren keresztül teszi közzé.

Budapest, 2023.08.24.

Dr. Szabó Dóra
intézet igazgató

Dr. Ghidán Ágoston
tanulmányi felelős